2. domaci uloha

1. Ctyfi volné, stejné velké kladné bodové nédboje jsou umistény ve vrcholech étverce o strané
a. Velikost naboju je e a jsou ve vakuu.

a) Jak velky ndboj musime umistit do stfedu ¢tvercce, aby soustava nédboju byla v
rovnovaze?
b) Najdéte body na ose kolmé ke ¢tverci prochazejici jeho stiedem, ve kterych je inten-

zita elektrického pole maximalni. Neuvazujte ndboj z casti a).

2. Nekonecns rovina tloustky a je nabitd objemovym nabojem p = const. Uréete intenzitu
elektrického pole a potencial v libovolném bodé prostoru.



